

平成 23 年 6 月 10 日

株主各位

神奈川県座間市相武台二丁目 268 番地 1
東京コスモス電機株式会社
取締役社長 寺田 実

招集通知記載事項の一部修正について

平成 23 年 6 月 9 日付けでご送付申し上げました当社「第 54 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は_で表示しております。）

1. 30 ページ「貸借対照表」

（訂正前）

（千円）

利 益 剰 余 金	656, 340
利 益 準 備 金	31, 000
そ の 他 利 益 剰 余 金	625, 340
別 途 積 立 金	500, 000
<u>土地再評価差額金取崩額</u>	<u>43, 582</u>
繰 越 利 益 剰 余 金	<u>81, 757</u>

（訂正後）

（千円）

利 益 剰 余 金	656, 340
利 益 準 備 金	31, 000
そ の 他 利 益 剰 余 金	625, 340
別 途 積 立 金	500, 000
繰 越 利 益 剰 余 金	<u>125, 340</u>

2. 32 ページ「株主資本等変動計算書」

(訂正前)

(千円)

	利 益 剰 余 金				利 益 剰 余 金 合 計
	利 益 準 備 金	そ の 他 利 益 剰 余 金		繰 越 利 益 剰 余 金	
		別 途 積 立 金	土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩		
平成 22 年 3 月 31 日 残 高	26,000	500,000	二	243,076	769,076
当 期 の 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当	5,000			△52,128	△47,128
当 期 純 損 失				△109,190	△109,190
自 己 株 式 の 取 得					
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額			43,582		43,582
株主資本以外の項目の当期の変動額(純額)					
当 期 の 変 動 額 合 計	5,000	—	43,582	△161,319	△112,736
平成 23 年 3 月 31 日 残 高	31,000	500,000	43,582	81,757	656,340

(訂正後)

(千円)

	利 益 剰 余 金				利 益 剰 余 金 合 計
	利 益 準 備 金	そ の 他 利 益 剰 余 金		繰 越 利 益 剰 余 金	
		別 途 積 立 金	土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩		
平成 22 年 3 月 31 日 残 高	26,000	500,000		243,076	769,076
当 期 の 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当	5,000			△52,128	△47,128
当 期 純 損 失				△109,190	△109,190
自 己 株 式 の 取 得					
土 地 再 評 価 差 額 金 取 崩 額			43,582		43,582
株主資本以外の項目の当期の変動額(純額)					
当 期 の 変 動 額 合 計	5,000	—		△117,736	△112,736
平成 23 年 3 月 31 日 残 高	31,000	500,000		125,340	656,340

以上